
 

 

 

организује 

МЕЂУНАРОДНУ НАУЧНУ КОНФЕРЕНЦИЈУ 

 
ВАСПИТАЊЕ  И ОБРАЗОВАЊЕ  
ИЗМЕЂУ ТЕОРИЈЕ И ПРАКСЕ 

 

Ужице,  

24. октобар 2025. године 

Суорганизатори Конференције: 

Педагошки факултет, Универзитета на Приморском 

Копар (Словенија) 

Факултет за одгојне и образовне знаности, Свеучилиште „Јурија 
Добриле”, Пула (Хрватска) 

Факултет образовних наука, Универзитет „Гоце Делчев” 

Штип (Република Северна Македонија) 

Институт за Педагошка истраживања, Београд 

 

Конференција у складу са темом ставља фокус на критички приступ теоријских 
сазнања, њихову примену у пракси и решавању актуелних изазова у васпитању и 
образовању, као и на критички приступ практичним искуствима која се могу 
концептуално обликовати ради унапређивања васпитања и образовања. Циљ 
Конференције је презентовање, размена (са)знања, идеја и резултата проучавања и 
истраживања која би допринела актуализацији препорука чији се утицај може 
рефлектовати на подизање квалитета образовних политика и васпитно-образовне 
праксе. 

 



Тематски оквир Конференције: 

Савремени изазови у васпитању и образовању 

 (Дис)континуитет у васпитању и образовању 

 Васпитна улога школе и савремени изазови 

 Друштво, породица, предшколска установа, школа и развој вредности код деце и 

младих 

 Перспектива ученика у васпитању и образовању: изазови, мотивација и ангажовање 

 Савремени васпитно-образовни процес: дидактичко-методички приступи 

Улога кључних актера у васпитно-образовном систему 

 Изазови и могућности савремене васпитачке и наставничке професије у теорији и 

пракси 

 Високошколски наставници  и наставни процес: улога, изазови, квалитет 

 Улога, значај и потреба стручних сарадника за квалитет васпитања и образовања 

 Директори као лидери промена: између теорије и праксе 

 Породица и предшколска установа/школа у савременом васпитно-образовном 

систему 

 Дете/ученик у савременом васпитно-образовном процесу 

 Евалуација образовно-васпитних пракси: између теоријских приступа и практичне 

примене 

Савремена настава између теорије и праксе 

Развој и учење на раном узрасту 

Инклузивно образовање и образовна подрашка  

Спорт и физичко васпитање у васпитно-образовном процесу 

Уметност у васпитно-образовном процесу  

Васпитање и образовање у дигиталном добу 

Култура и образовање – изазови, потребе, могућности 

Васпитање и друштвени развој  

 

Радни језици на скупу су српски и енглески језик.  

Пријаву теме у електронској форми на Формулару за пријаву као и пријаву рукописа 
доставити  на e-mail: zbornik@pfu.kg.ac.rs (са назнаком за Научну конференцију 2025).  

Рад у целости доставити до 1.06.2025. године. Аутори који достављају радове на 
српском језику, резиме и кључне речи достављају и на енглеском, а радови на енглеском 



језику морају имати резиме и кључне речи и на српском језику. Један аутор може пријавити 
највише два рада (ауторство или коауторство) за скуп, а на једном раду може бити највише 
три аутора. 

Прихваћени, рецензирани радови биће објављени у тематској монографији и сваки 
аутор у материјалу са скупа добија штампани примерак монографије.  

Котизација за учешће на скупу износи за учеснике из Србије 6.000 РСД по аутору, а за 
ауторе из иностранства 50 еура по аутору.                            

 

                                                                 

 

ВАЖНИ ДАТУМИ: 
 

Пријава теме  до 25.05.2025. 

Пријава рада у целости до 1. 06. 2025. 

Обавештење о 
прихватању рада за 

објављивање (после 
рецензентског поступка) 

до 1.09.2025. 

Уплата котизације до 20. 09. 2025 

 

Проф. др Јелена Стаматовић 

продекан за научноистраживачки рад 

телефон: +381 64 837 4931 
e-mail: jstamatovic@pfu.kg.ac.rs 

 

 


